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Zur Kreisverwaltung weiterhin mit Maske und Termin

   
  

Wer eine Dienstleistung der Kreisverwaltung wahrnehmen möchte, benötigt dafür auch weiterhin
einen Termin.

Das gilt für das Kreishaus ebenso wie für die Nebenstellen, zum Beispiel das Straßenverkehrsamt oder das
Gesundheitsamt. Auch die Maskenpflicht in den Gebäuden bleibt für alle bestehen. Mit diesen
Maßnahmen sollen die Bürgerinnen und Bürger, aber auch die Beschäftigten weiterhin bestmöglich
geschützt werden. An den Eingängen der Verwaltungsgebäude weisen Aushänge auf die Regelungen hin.

Weiterlesen … Zur Kreisverwaltung weiterhin mit Maske und Termin
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Radtour zur jüdischen Kultusgemeinde in Recklinghausen
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Der Verkehrsverein Dorsten lädt am Sonntag, den 18.07.2021 zu einer Radtour nach
Recklinghausen ein.

Treffpunkt und Zeit: 10:00 Uhr am Freizeitbad Atlantis.
Dort besucht die Gruppe die Jüdische Kultusgemeinde im Zusammenhang mitdem Engagement des
Verkehrsvereins im Jüdischen Museum Westfalen hier in Dorsten zum dortigen Workshop „Jiddisches
Lied““ vom 18. bis 22.07.21 (Abschlusskonzert 19:30 Uhr Agatha Kirche).

Weiterlesen … Radtour zur jüdischen Kultusgemeinde in Recklinghausen
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Bürgermeister vor Ort: Erster Termin am 19. Juli am Heimathaus Lembeck

   
  

Nach langer Pause lädt Tobias Stockhoff wieder zu Sprechstunden im gesamten Stadtgebiet ein 

Knapp neun Monate fielen die Bürgermeister-vor-Ort-Termine der Corona-Pandemie zum Opfer. In
diesem Monat setzt Bürgermeister Tobias Stockhoff die Sprechstunde für Bürgerinnen und Bürger fort.
Am 19. Juli (Montag) lädt der Bürgermeister gemäß der vor der Pandemie geltenden Reihenfolge von 17
bis 18.30 Uhr auf den Heimathof des Heimatvereins Lembeck (Ecke Krusenhof/Zur Reithalle) zu
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Gesprächen zu allen Themen der Stadt und des Stadtteils Lembeck ein.

Weiterlesen … Bürgermeister vor Ort: Erster Termin am 19. Juli am Heimathaus Lembeck
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Impfung für alle ohne Termin im Impfzentrum des Kreises Recklinghausen

   
  

Im Impfzentrum des Kreises Recklinghausen kann man sich ab sofort auch ohne vorherige
Terminbuchung gegen das Corona-Virus impfen lassen.

Alle Impfwilligen ab 16 Jahren können spontan montags bis sonntags zwischen 8 und 18.30 Uhr Uhr im
Impfzentrum auf dem Konrad-Adenauer-Platz in Recklinghausen zur Impfung erscheinen. Verimpft
werden die mRNA-Impfstoffe von BioNTech und Moderna.

Weiterlesen … Impfung für alle ohne Termin im Impfzentrum des Kreises Recklinghausen
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So geht Gelenkersatz: EndoProthetikZentrum Dorsten stellt sich vor
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Video des Dorstener Krankenhauses zeigt Weg des Patienten von Aufnahme bis Entlassung

Ob Schulter, Knie oder Hüfte: Ein Gelenkersatz geht immer mit einem Aufenthalt im Krankenhaus und
einer Operation einher. Da tauchen Fragen auf wie zum Beispiel: Wie läuft eine Operation ab? Wie werde
ich auf den Eingriff vorbereitet? Wie oft und wie lange muss ich ins Krankenhaus? Wie Patienten im
zertifizierten EndoProthetikZentrum des Dorstener St. Elisabeth-Krankenhauses wieder schmerzfrei mobil
durch Gelenkersatz werden, zeigt das neue Video des KKRN-Klinikverbundes.

Weiterlesen … So geht Gelenkersatz: EndoProthetikZentrum Dorsten stellt sich vor
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